

瞄准年轻群体 充实新生力量

春节招聘会体彩广发“英雄帖”



赣州市南康区招聘现场



赣州市寻乌县招聘现场



萍乡市莲花县招聘现场



抚州市南丰县招聘现场

为促进体彩事业健康发展、优化门店布局,春节期间,江西体彩在各地市春节人才招聘会现场,针对更多有理想、想创业、能吃苦的返乡年轻群体,广发“英雄帖”开展门店征召宣传。

2月13日,赣州市南康区家具小镇广场举办了2019年春节招聘会。体彩工作人员在现场悬

挂了条幅,摆放了展架、喷绘等宣传品,发放征召DM单页,吸引了很多求职者。对此感兴趣的人认真细致地了解体彩信息、开设门店条件等,很多人对自主开店创业很感兴趣,纷纷提出了设想:“这么多岗位选择,我们为什么要选择开体彩店?”“学历不高,能不能开体彩店,能学会打票吗?”“开

体彩店能赚钱吗?”……体彩工作人员耐心地为咨询者一一解答。

体育彩票展台前人头攒动,咨询的、观看展板的、领取宣传资料的络绎不绝,不到两小时就有20多位有意向开店的求职者进行了信息登记。一位刚毕业不久的女大学生说:“除了创业,开体彩店也是为国家公益事业作贡

献。”

春节前后,江西各地的体彩分中心相继瞄准招聘会,陆续开展了多场针对年轻群体的体彩品牌宣传和门店征召,有力地宣传了体彩,为体彩销售渠道拓展工作打下了坚实基础。

春节招聘会已成为体育彩票展示自我形象、征召体彩门店

的舞台,“公益体彩乐善人生”的宣传深入人心。2019年,江西体彩将面向全省征召体彩销售门店,按照“公开公正、规范透明、注重公益”的原则进行,一旦加盟体彩销售行列,体彩中心将进行培训、帮扶,助力门店快速成长。

(朱龙豪 甘呈雄一)

体彩顶呱刮 新春送好礼

春节期间,体彩顶呱刮在萍乡持续热销,为购彩者带来了节日的欢乐与惊喜。

上栗县购彩者李先生是体彩的忠实“粉丝”,他经常购买大乐透和排列3,但大多是抱着重在参与的想法。

春节过后第一天上上班,李先生闲来无事,便来到31000体彩网点小试身手。他先是购买了一张当晚开奖的大乐透,随后又买了两张顶呱刮“锦绣”。当他把第二张刮开后,只见游戏一里出现了“¥1000元”的字样,就这样,他幸运中得1000元奖金。己亥猪年第一个工作日就中奖1000元真是好彩头,李先生高兴地说。

体彩顶呱刮自上市以来,以票种丰富、返奖率高、即开即兑等特点赢得了众多购彩者的青睐。买



漫画/王青

张体彩顶呱刮,开启新年好运势,赶快到体彩网点试试手气吧!

(刘亮)

找零钱意外中奖顶呱刮

2月14日上午,南昌市井冈山大道279号01458体彩网点购彩者张先生中得体彩顶呱刮20元面值“7”奖金700元。

据张先生介绍,当天上午,他在附近的广场购物,由于没零钱付停车费,便来到了01458体彩网点购买了两张20元面值的体彩顶呱刮“7”。当他刮开

第二张时,一开始出现了中奖标志双7,接着刮又出现了三个中奖标志7,奖金700元。

张先生中奖后表示:“我平时买彩票不多,只购买过体彩大乐透和顶呱刮,平时把购彩当成娱乐,以后会继续支持体育彩票事业。”

(夏晓天)

选彩双管齐下 奖金各有千秋

2月12日真是个好日子,来自广州的王先生到萍乡湘东走亲访友,空闲时间来到16508体彩网点,刮中顶呱刮“大吉大利”和“好彩头”,奖金合计1500元。

据了解,王先生是一位体彩购彩者,购彩是他退休后的主要爱好,最喜欢的玩法是足彩和顶呱刮。他常到体彩网点溜达,每次进店必买顶呱刮。不过,他自控力很强,每次都是有

计划地购彩,主要以娱乐为主。

在湘东走亲访友期间,王先生也不忘购买体彩。2月12日上午,他走进16508体彩网点,一进门就选中了30元面值的“大吉大利”,从中抽选了3张。刮开第一张就中得1000元奖金,王先生当即笑得合不拢嘴。随后,他又挑选了“好彩头”,也从中间抽选了3张,当刮到第二张时,惊喜又一次出现在眼前,中奖500元。(张波)

拍中奖彩票发到朋友圈

自“大吉大利”这款即开票“登陆”宜春市靖安县以来,一直受到当地购彩者的喜爱。王先生平时非常喜欢刮即开票,每次到体彩网点都会小试身手,刮几张顶呱刮。

2月11日,王先生来到靖安县新华书店旁14504体彩网点购买大乐透彩票。买完后,他还有30元零钱,于是在即开柜里选了一张30元面值的“大吉大利”即开票刮了起来。这张彩票游戏一中奖号码为:22、32、39这三个号码,刮开第一个,中奖号码22下方显示为30,这下王先生高兴说,没有亏本,中了个保本奖金。接着刮第二个中奖号码为32,下方仍显示30,接着刮又中奖了,一连几个号码都中奖。与此同时,游戏二也中奖,游戏三也中奖,这张彩票中奖金额加起来为1000元。王先生兴奋地说:“‘大吉大利’太好玩了,名字喜庆,



漫画/王青

一连刮中这么多号码都是中奖号码,开心!”之后,他拿出手机把这张给他带来的好运的中奖彩票进行拍照,并发在微信朋友圈里,让自己的好友也感受一下中奖乐趣。

(龙江平)

情人节刮体彩添乐趣

2月14日,小李下班后准备约女朋友吃晚饭,过一个浪漫的节日。在经过南昌市新建区礼步湖旁的01733体彩网点时,小李看时间还早,便进店准备刮几张体彩顶呱刮。

“这款‘7’是新出的吧?以前没见过。”小涂问道。业主说:“出了有一段时间了,这票游戏玩法多,要不要试一张,很适合今天的日子……”“好的,每样来一张试试。”在仔细看完票面游戏规则

后,小李便开刮彩。“有了,中了。又中了,我中了200元。”小李没想到刮“7”很快就中了奖。

接过奖金后,小李还不忘再买上几张带给女朋友去体验,一起分享这份快乐。

(涂达)



漫画/王青